

Компания НЭТА завершила проект по внедрению системы вентиляции и кондиционирования в плавательном бассейне в Республике Алтай. Плавательный бассейн в Горно-Алтайске торжественно открылся в ноябре 2007 года. Финансирование объекта велось из государственного бюджета, а строительство курировало Министерство развития Республики Алтай. Генеральная подрядная организация выбрала компанию НЭТА в качестве субподрядчика. Перед специалистами климатического отдела барнаульского регионального отделения НЭТА ставилась задача выполнить экспертизу и привязку проекта к зданию, укомплектовать объект оборудованием и выполнить работы по монтажу. Отдел корпоративных решений должен был выполнить комплекс работ по проектированию, монтажу, вводу в эксплуатацию охранно-пожарной сигнализации и структурированных кабельных сетей. «Бассейн в Горно-Алтайске – не единственный проект НЭТА, в котором Администрация Республики Алтай выступала в роли заказчика, – говорит директор регионального отделения НЭТА в г. Барнаул Лариса Курносова. – НЭТА уже имеет успешный опыт реализации проектов для Отделения и Управлений Пенсионного фонда Республики Алтай, работы по федеральной программе по реконструкции школы после землетрясения в с. Купчегень и другие. Возможно, поэтому нас выбрали в качестве субподрядчика». Проект для бассейна в Горно-Алтайске стал первым реализованным проектом по кондиционированию и вентиляции бассейна для климатического отдела барнаульского регионального отделения НЭТА. Было использовано специализированное и довольно редкое оборудование: приточно-вытяжные вентустановки с рекуператорами тепла и осушителями воздуха. Работы начались по строительной готовности объекта в сентябре 2006 года и закончены в октябре 2007г. Источник: IT World